

FILI AGROPET – FOGLIO INFORMATIVO**IMPORTANTI INFORMAZIONI PER LA SICUREZZA**

- I fili AGROPET (monofili in PET) devono essere utilizzati solo per lo scopo e la destinazione d'uso per cui sono stati concepiti: fili di sostegno per agricoltura (es. vigneti, frutteti, serre, vivaismo, reti antigrandine e antivento, recinzioni di sicurezza per allevamento - sostitutivo del filo in ferro o in nylon).
- L'utente è responsabile del corretto uso e posa in opera del prodotto così come della verifica della compatibilità dello stesso con la specifica destinazione d'uso a cui intende dedicarlo.
- Durante l'uso proteggere viso e corpo con idonei dispositivi di protezione individuale.
- Non fare maneggiare a bambini di età inferiore ai 3 anni.
- Conservare il prodotto e la confezione fuori dalla portata dei bambini.
- Il prodotto non deve essere fatto utilizzare ai bambini, neppure sotto la supervisione di un adulto.
- Prima dell'uso verificare l'integrità del prodotto. Non usare se usurato o danneggiato.
- Usare le forbici o altri utensili idonei per tagliare il filo, rischio di lesioni se si usano le mani o i denti per tagliare il filo.
- Il filo potrebbe rompersi improvvisamente a seconda delle modalità e delle condizioni di utilizzo, rischio di lesioni.
- Non avvicinare a fonti di calore o a fiamme libere, contiene materiale infiammabile.
- Non bruciare.
- Il prodotto e la confezione non sono idonei a entrare in contatto con gli alimenti.
- Non introdurre in bocca o avvolgere a parti del corpo, rischio di lesioni.
- In rari casi potrebbe rilasciare piccole quantità di coloranti. Se il colorante viene a contatto con la pelle lavare abbondantemente con acqua e sapone.
- Il carico di rottura e il diametro sono puramente indicativi.
- Il carico di rottura può subire significative variazioni in funzione delle modalità di conservazione e dopo l'uso.
- Il diametro può subire significative variazioni dopo l'uso.
- Si consiglia di posare in opera con una tensione variabile tra 1% e 1,5% (1-1.5 metri ogni 100 metri).
- Si raccomanda l'utilizzo del filo trasparente per applicazioni indoor e il nero per applicazioni outdoor.

INFORMAZIONI SULLA CONSERVAZIONE E SULLO SMALTIMENTO

- Per preservare la qualità del prodotto nel tempo conservare lontano da fonti di calore e al riparo dalla luce.
- Dopo l'uso non disperdere nell'ambiente né il prodotto né la confezione.
- Smaltire correttamente prodotto e confezione, separando le varie componenti in funzione delle regole vigenti.

VARIE

Le caratteristiche tecniche dei prodotti (così come indicate sul sito web, sui prodotti stessi, sugli imballaggi/confezioni e sul materiale promozionale) sono puramente indicative, potendo incidere sulle stesse particolari condizioni ambientali e/o di conservazione così come variare in funzione della metodologia e strumentazione utilizzata per la loro determinazione.

Il presente foglio informativo è disponibile on-line all'indirizzo www.gruppodp.com/safety

AGROPET WIRES - INFORMATION SHEET**IMPORTANT SAFETY INFORMATION**

- AGROPET wires (PET monofilaments) must be used only for the purpose and intended use for which they were designed: support wires for agriculture (e.g. vineyards, orchards, greenhouses, nurseries, hail and windbreak netting, safety fences for breeding - replacing iron or nylon wire).
- The user is responsible for the correct use and installation of the product as well as for checking its compatibility with the specific intended use.
- Protect your face and body with appropriate personal protective equipment during use.
- Do not let children under 3 years of age handle the product.
- Keep the product and the packaging out of the reach of children.
- The product must not be used by children, even under the supervision of an adult.
- Check the condition of the product before use. Do not use if worn or damaged.
- Use scissors or other suitable tools to cut the wire, there is a risk of injury if you use your hands or teeth to cut the wire.
- The wire may break suddenly depending on the mode and conditions of use, thereby posing a risk of injury.
- Keep away from heat sources or naked flames, it contains flammable material.
- Do not burn.

- The product and the packaging are not suitable for contact with food.
- Do not put in the mouth or wrap around parts of the body, risk of injury.
- In rare cases it may release small amounts of dye. If the dye comes into contact with the skin, wash thoroughly with soap and water.
- The tensile strength and the diameter are purely indicative.
- The tensile strength may undergo significant variations depending on how it is stored and after use.
- The diameter may undergo significant variations after use.
- For correct installation it is suggested a tension between 1% and 1.5% (1-1.5 metres every 100 metres).
- The use of transparent wire for indoor applications and black for outdoor applications is recommended.

INFORMATION ON STORAGE AND DISPOSAL

- To preserve the quality of the product, store it away from heat sources and away from light.
- After use, do not dispose of the product or packaging in the environment.
- Dispose of the product and packaging correctly, separating the various components in accordance with current rules and regulations.

MISCELLANEOUS

The technical characteristics of the products (as indicated on the website, on the products themselves, on the packaging and on the promotional material) are purely indicative, as they can be affected by particular environmental and/or storage conditions as well as vary according to the methodology and instrumentation used for their operation.

This information sheet is available online at www.gruppodp.com/safety

HILOS AGROPET – HOJA DE INFORMACIÓN**INFORMACIÓN IMPORTANTE DE SEGURIDAD**

- Los hilos AGROPET (monofilos de PET) sólo se deben usar para el propósito y la finalidad para los que se han diseñado: hilos de apoyo para agricultura (por ej. viñedos, plantaciones de frutales, invernaderos, viveros, mallas antigranizo y antiviento, vallas de seguridad para cría de animales - sustitutivo del alambre de hierro o de nylon).
 - El usuario es responsable del uso y la colocación correctos del producto, así como de verificar la compatibilidad del mismo con la específica finalidad de uso que se le desea dedicar.
 - Durante el uso, proteja el rostro y el cuerpo con el equipo de protección individual adecuado.
 - No permita que niños menores de 3 años manejen el aparato.
 - Mantenga el producto y el embalaje fuera del alcance de los niños.
 - No permita el uso del producto a los niños, incluso bajo la supervisión de un adulto.
 - Compruebe la integridad del producto antes de usarlo. No lo use si está desgastado o dañado.
 - Use tijeras u otras herramientas adecuadas para cortar el hilo, si se usan las manos o los dientes para cortar el hilo puede existir riesgos de lesiones.
 - El hilo podría romperse repentinamente según el modo y las condiciones de uso, con riesgo de lesiones.
 - No lo acerque a fuentes de calor o llamas abiertas, contiene material inflamable.
 - No quemar.
 - El producto y el embalaje no son adecuados para entrar en contacto con alimentos.
 - No lo coloque en la boca y no lo envuelva en partes del cuerpo, existe el riesgo de lesiones.
 - En casos raros puede liberar pequeñas cantidades de colorantes. Si el colorante entra en contacto con la piel, lávese bien con agua y jabón.
 - La carga de rotura y el diámetro son puramente indicativos.
 - La carga de rotura puede sufrir variaciones significativas dependiendo de cómo se almacena y después de su uso.
 - El diámetro puede sufrir variaciones significativas después de su uso.
 - Se recomienda colocar con una tensión variable entre 1% y 1,5% (1-1.5 metros cada 100 metros).
 - Se recomienda el uso del hilo transparente para aplicaciones en interiores y el negro para aplicaciones en exteriores.
- INFORMACIÓN SOBRE EL ALMACENAMIENTO Y LA ELIMINACIÓN**
- Para preservar la calidad del producto, guárdelo lejos de fuentes de calor y de la luz.
 - Después del uso, no deseché el producto o el embalaje en el medio ambiente.
 - Deseche el producto y el embalaje correctamente, separando los distintos componentes de acuerdo con las normas vigentes.

VARIOS

Las características técnicas de los productos (como se indica en el sitio web, en los productos mismos, en el embalaje/cajas y en el material promocional) son puramente indicativas, ya que condiciones ambientales y/o de conservación particulares pueden afectar a las mismas, y también pueden

